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令和７年第４回 

中札内村議会臨時会会議録 

令和７年７月７日（月曜日） 
 

◎出席議員（８名） 

 １番 船 田 幸 一 君   ２番 北 嶋 信 昭 君 

 ３番 大和田 彰 子 君   ４番 木 村 優 子 君 

 ５番 福 原 一 斉 君   ６番 戸 水   隆 君 

７番 宮 部 修 一 君  ８番 中 井 康 雄 君 

◎欠席議員（０名） 

 

◎地方自治法第１２１条の規定による説明のための出席者 

中 札 内 村 長 川 尻 年 和 君  教 育 長 上 田 禎 子 君 

農業委員会会長 出 羽 義 幸 君  代表監査委員 木 村   誠 君 

 

◎中札内村長の委任を受けて出席した者 

総 務 課 長 中 道 真 也 君    住 民 課 長 平 山 直 人 君 

福 祉 課 長 高 桑 佐 登 美 君  産 業 課 長 尾 野 悟 里 君 

総 務 課 

参 事 
山 澤 康 宏 君    

 

◎教育長の委任を受けて出席した者 

教 育 次 長 渡 辺 大 輔 君 

 

◎農業委員会会長の委任を受けて出席した者 

事 務 局 長 野 原 誠 司 君 

 

◎職務のため出席した議会事務局職員 

議会事務局長 平 澤  悟 君  書 記 北 嶋 和 美 君 
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◎議事日程  

日 程 第  １  会議録署名議員の指名 

日 程 第  ２  会期の決定 

日 程 第  ３ 議案第３６号 副村長の選任につき同意を求めることについて 

日 程 第  ４ 議案第３７号 令和７年度中札内村一般会計補正予算について 
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開会 午前１０時００分 

 

◎開会宣告 

 

○議長（中井康雄君） ただいまの出席議員数は８人です。 

 定足数に達しておりますので、ただいまから令和７年第４回中札内村議会臨時会を開会

いたします。 

 ただちに、本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、あらかじめお手もとに配布したとおりです。 

 

◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

 

○議長（中井康雄君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、２番北嶋議員と３番大和田議員

を指名いたします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

 

○議長（中井康雄君） 日程第２、会期の決定を議題にいたします。 

 お諮りします。 

 この臨時会の会期は、本日１日にしたいと思います。 

 このことに異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（中井康雄君） 異議なしと認めます。 

 したがって、会期は本日１日に決定いたしました。 

 ここで、川尻年和君からの村長就任に当たっての挨拶の申し出がありましたので、これを

許します。 

 川尻村長、登壇願います。 

（川尻年和村長登壇） 

○村長（川尻年和君） 議長のお許しをいただきましたので、ご挨拶をさせていただきます。 

 このたびの村長選挙におきまして、初当選をさせていただき、改めて村長の責任の重さと、

そして、期待の大きさを痛感しているところでございます。 

 私は、このたびの選挙の立候補にあたって、５つの柱、４３の項目を約束させていただき

ました。 

 これまで取り組んでまいりました政策につきましては、高評価をいただいている政策に

おいては継続、そして、充実をさせて、さらに課題解決のための新たな施策を着実に実行す

ることにより、まちづくりのワンステップアップの実現を考えております。 

 この選挙を通じて、村民の皆様からたくさんの貴重なご意見をいただくとともに、村政へ

の否定的なご意見もいただきました。 

 このことをしっかり受け止めて、私として考えをまとめ、村政に反映してまいりたいと考

えているところでございます。 

 今回、村を二分する選挙で、そのしこりを心配される方もいらっしゃると思いますが、ま
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ちづくりにおいて、村民の皆さんがいつまでも安心して、いつまでも幸せに暮らせるように

努めることにつきましては、双方ともに、その想いは同じであり、選挙が終われば、ノーサ

イドであります。 

 これまでどおり、私の信条としている村民に寄り添った公正なまちづくりを誠心誠意、行

っていくことをお誓い申し上げます。 

 また、対話と行動力で、中札内村をさらに輝かさせ、村民の幸せを第一に考え、ずっと住

み続けたいまちづくりを、議員の皆様、村民の皆様とともに全力で取り組んでいく決意でご

ざいます。 

 どうかご理解と一層のお力添えをいただきますようお願い申し上げまして、挨拶とさせ

ていただきます。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（中井康雄君） これで、村長就任の挨拶を終わります。 

 暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前１０時 ４分 

再開 午前１０時 ４分 

 

○議長（中井康雄君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 

◎日程第３ 議案第３６号 副村長の選任につき同意を求めることについて 

 

○議長（中井康雄君） 日程第３、議案第３６号、副村長の選任につき同意を求めることに

ついてを議題にいたします。 

 提出者から提案理由の説明を求めます。 

 川尻村長、登壇願います。 

（川尻年和村長登壇） 

○村長（川尻年和君） 副村長の選任につき同意を求めることについて、本村の副村長であ

りますが、前副村長の山崎恵司氏が７月５日で任期満了になったことに伴い、新たに尾野悟

里氏を選任することについて、地方自治法第１６２条の規定により議会の同意を求めるも

のでございます。よろしくご審議、ご決定くださいますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（中井康雄君） これで提案理由の説明を終わります。 

 議案第３６号に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（中井康雄君） 質疑なしと認めます。 

 これで質疑を終わります。 

 この事件は人事案件ですので、討論を省略したいと思います。 

 このことに異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（中井康雄君） 異議なしと認めます。 

 したがって、討論は省略することに決定しました。 

 議案第３６号、副村長の選任につき同意を求めることについてを採決いたします。 
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 この議案の選任について、同意することに異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（中井康雄君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第３６号は、同意することに決定しました。 

 暫時休憩いたします。 

 

休憩 午前１０時１６分 

再開 午前１０時１７分 

 

○議長（中井康雄君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 ここで、尾野悟里君から、副村長就任に当たっての挨拶の申し出がありましたので、これ

を許します。 

 尾野悟里君、登壇願います。 

（尾野悟里君登壇） 

○産業課長（尾野悟里君） 議長のお許しをいただきましたので、一言ご挨拶を申し述べさ

せていただきます。 

 ただいま、議員各位のご同意をいただき、改めて職責の重さを痛感するとともに、川尻村

長が目指す対話と行動力でまちづくりの実現のため、川尻村長と連携、意思疎通を密に図り、

微力ではありますが、最善を尽くしてまいる所存です。 

 また、職員との対話も密に図りながら、職員の村づくりに対する考えや想いを共有し、職

員が主体的、積極的に村づくりに取り組むことができるよう職場環境づくりにも努めてま

ります。 

 今日、本村を取り巻く課題は、人口減少対策や地域振興対策など多岐にわたっている中で、

川尻村長は５つの柱、４３の施策による村づくりの目標を掲げております。 

 私がこれまで役場職員として関わってきた分野は、ごく一部の分野に限られております

が、これからも村の課題解決に向けて、自己研鑽に努め、職員とともに考え行動し、村民の

方が中札内村の暮らしに誇りをもっていただけるよう、村長を先頭に、協働の村づくりに努

力してまいる所存です。 

 議員皆様には、これまで以上のご指導、ご鞭撻をお願い申し上げ、挨拶とさせていただき

ます。 

 よろしくお願いいたします。 

○議長（中井康雄君） これで、就任にあたっての挨拶は終わりました。 

 

◎日程第４ 議案３７号 令和７年度中札内村一般会計補正予算について 

 

○議長（中井康雄君） 日程第４、議案第３７号、令和７年度中札内村一般会計補正予算に

ついてを議題にいたします。 

 提出者から提案理由の説明を求めます。 

 川尻村長、登壇願います。 

（川尻年和村長登壇） 

○村長（川尻年和君） 令和７年度中札内村一般会計補正予算について、提案の趣旨につい

てご説明を申し上げます。 
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 既定の歳入、歳出予算の総額に、それぞれ２億２，０１５万３，０００円を追加し、総額

を５９億７，３９９万２，０００円に調整したものでございます。 

 詳細につきましては、担当課長より説明申し上げますので、よろしくご審議、ご決定くだ

さいますようお願い申し上げ、説明を終わります。 

○議長（中井康雄君） 補足説明、中道総務課長。 

○総務課長（中道真也君） 議案第３７号、令和７年度一般会計補正予算の補足説明を申し

上げます。 

 黒ナンバー２番、一般会計補正予算書をご用意いただき、７ページをお開きください。 

 歳出からご説明申し上げますが、関連する歳入についてもあわせてご説明申し上げます。 

 ６款農林業費、２項農業費、２目農業振興事業費、説明欄上段、１８節負担金補助及び交

付金、産地パワーアップ事業補助金２億２，０１５万３，０００円の追加は、小麦の労働生

産性の向上を図るため、小麦スマート農業協議会が取り組む自動操舵ガイダンスシステム

及び可変施肥対応ブロードキャスターの導入費用に対して、補助を行おうとするものです。 

 なお、特定財源として、道補助金、産地パワーアップ事業補助金を歳出同額で追加をする

ものです。 

 以上で一般会計補正予算の補足説明を終わります。 

○議長（中井康雄君） これで提案理由の説明を終わります。 

 議案第３７号に対する質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

 ７番宮部議員。 

○７番（宮部修一君） ただいま説明がありましたブロードキャスターへの産地パワーアッ

プ事業の補助金、これについて、何台ほど、このブロードキャスターを購入する予定なのか、

それと、産地パワーアップ補助金なので、たぶん補助率、半分ぐらいの５０％かなと思いま

すけれども、補助率はどのぐらいなのかをお聞きいたします。 

○議長（中井康雄君） 尾野産業課長。 

○産業課長（尾野悟里君） それでは、私の方からお答えをさせていただきたいというふう

に思います。 

 今回、補助金によって導入するのは、ブロードキャスターが４９台、合わせてＧＮＳＳ、

自動操舵ガイダンスシステム、こちらの方も５９台入れる予定となっております。 

 また、補助金の補助率についてですが、補助率は２分の１以内ということになってござい

ます。 

○議長（中井康雄君） よろしいですか。 

 ほかに質疑ございますか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（中井康雄君） なければ、これで質疑を終わります。 

 議案第３７号に対する討論を行います。 

 討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（中井康雄君） 討論なしと認めます。 

 これで討論を終わります。 

 議案第３７号、令和７年度中札内村一般会計補正予算についてを採決いたします。 

 この議案は、原案のとおり決定することに異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ声あり） 

○議長（中井康雄君） 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第３７号は、原案のとおり可決されました。 

 以上で本日の日程はすべて終了いたしました。 

 会議を閉じます。 

 令和７年第４回中札内村議会臨時会を閉会いたします。 

 

 閉会 午前１０時２４分 

 


